



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL n.015/2018- PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, as RETIFICAÇÕES abaixo realizadas no Edital de Nº 015/2018 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 2º Semestre de 2018 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais e Ambientais (PPGCIFA).

I. Onde se lê: CALENDÁRIO DE EVENTOS

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp Via postal rápida para candidatos residentes fora de Manaus com postagem até 01/06/2018	De 14/05/2018 até 01/06/2018	Secretaria do PPG-CIFA*
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	08/06/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br ou na Secretaria do PPG-CIFA*,
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	11 e 12/06/2018	na Secretaria do PPG-CIFA *
I Etapa: Prova de Conhecimento Específico 8h30min às 12 h (Horário de Manaus) II Etapa: Prova de Proficiência em Língua Inglesa – das 14 h às 17 h (Horário de Manaus)	18/06/2018	Os locais das provas serão divulgados no endereço eletrônico www.ppgcifa.ufam.edu.br até o dia 08/06/2018.
Divulgação do resultado preliminar da I e II Etapa	27/06/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br , ou na Secretaria do PPG-CIFA*
Interposição de Recursos por Escrito	28 e 29/06/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
Lista dos aprovados na I Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	02/07/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br , ou na Secretaria do PPG-CIFA*
Apresentação dos documentos comprobatórios para II Etapa (ver Anexo II) pelos candidatos aprovados na etapa anterior	03 a 06/07/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
II Etapa: Análise de Currículo Lattes	09/07/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
Lista dos aprovados na II Etapa – Resultado preliminar	09/07/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br ou na Secretaria do PPG-CIFA*
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da II Etapa	10 e 11/07/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
Resultado Final (já considerados os Recursos Interpostos)	16/07/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br , ou na Secretaria do PPG-CIFA*
Período regular de matrícula dos aprovados	De 17/07/2018 até 20/07/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
Previsão de Início das Aulas	08/2018	Sala de aula do PPG-CIFA localizada no Prédio da Pós-Graduação FCA/ICB.



Leia-se: CALENDÁRIO DE EVENTOS

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp Via postal rápida para candidatos residentes fora de Manaus com postagem até 01/06/2018	De 14/05/2018 até 01/06/2018	Secretaria do PPG-CIFA*
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	08/06/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br ou na Secretaria do PPG-CIFA*,
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	11 e 12/06/2018	na Secretaria do PPG-CIFA *
I Etapa: Prova de Conhecimento Específico 8h30min às 12 h (Horário de Manaus) II Etapa: Prova de Proficiência em Língua Inglesa – das 14 h às 17 h (Horário de Manaus)	18/06/2018	Os locais das provas serão divulgados no endereço eletrônico www.ppgcifa.ufam.edu.br até o dia 08/06/2018.
Divulgação do resultado preliminar da I e II Etapa	27/06/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br ou na Secretaria do PPG-CIFA*
Interposição de Recursos por Escrito	28 e 29/06/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
Lista dos aprovados na I Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	02/07/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br ou na Secretaria do PPG-CIFA*
Apresentação dos documentos comprobatórios para II Etapa (ver Anexo II) pelos candidatos aprovados na etapa anterior	03 a 06/07/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
II Etapa: Análise de Currículo Lattes	10/07/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
Lista dos aprovados na III Etapa – Resultado preliminar	10/07/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br ou na Secretaria do PPG-CIFA*
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da III Etapa	11 e 12/07/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
Resultado Final (já considerados os Recursos Interpostos)	16/07/2018	www.ppgcifa.ufam.edu.br ou na Secretaria do PPG-CIFA*
Período regular de matrícula dos aprovados	De 17/07/2018 até 20/07/2018	na Secretaria do PPG-CIFA*
Previsão de Início das Aulas	08/2018	Sala de aula do PPG-CIFA localizada no Prédio da Pós-Graduação FCA/ICB.

II. MANTER as demais condições previstas no Edital de nº 015/2018 – PROPESP / UFAM

Manaus, 09 de julho de 2018.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta Retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)